



Nr. 05/3 6101 din 13 09

**Organelor locale de specialitate în domeniul învățământului
Instituțiilor de învățământ liceal
Instituțiilor de învățământ profesional tehnic
Instituțiilor de învățământ superior**

Prin prezenta, Ministerul Educației și Cercetării vă informează despre lansarea *Programului de acordare a bursei de merit pentru elevii și studenții de etnie romă din învățământul liceal, profesional tehnic și superior, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 818/2023*. Acest program, pentru anul de studii 2024-2025, prevede acordarea unor burse de merit în valoare de 1200 de lei lunar pentru elevii și studenții de etnie romă, la următoarele niveluri de învățământ:

- Învățământ liceal: 60 de burse;
- Învățământ tehnic secundar: 15 burse;
- Învățământ tehnic postsecundar: 20 de burse;
- Învățământ superior: 25 de burse.

Având în vedere importanța acestui program, solicităm responsabililor din domeniul educației să ia toate măsurile necesare pentru a asigura promovarea și diseminarea informațiilor către instituțiile de învățământ relevante, precum și către potențialii candidați din rândul elevilor și studenților de etnie romă. Aceste acțiuni sunt esențiale pentru a facilita accesul la burse pentru persoanele eligibile.

Regulamentul cu privire la modul și condițiile de acordare a bursei de merit pentru elevii și studenții de etnie romă din învățământul liceal, profesional tehnic și superior poate fi descărcat aici: <https://www.ari.gov.md/.../program-burse-romi-2024-2025>

Data limită de prezentare a dosarelor: **04 octombrie 2024**, până la ora 17:00.

De asemenea, rugăm Organele locale de specialitate din domeniul învățământului, Școli profesionale și Universități să publice pe paginile web ale instituțiilor de învățământ și pe rețelele de socializare (Facebook) anunțurile cu privire la acordarea bursei de merit, care să includă detaliile și condițiile pentru candidați.

Pentru informații suplimentare, persoana de contact este Doamna Natalia Sclifos, specialist principal (natalia.sclifos@ari.gov.md, tel. (22) 24-15-32).

Secretar de stat

Valentina OLARU